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Опис дисципліни Дисципліна «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» 

спрямована на формування у випускників-менеджерів 

магістерського рівня вищої освіти системи спеціальних знань і 

практичних навичок щодо прийняття і виконання управлінських 

рішень у сфері зовнішньоекономічної діяльності. Предмет 

вивчення дисципліни – система управлінських відносин щодо 

планування, організації, координації, обліку та контролю за 

зовнішньоекономічною діяльністю. Завдання викладання курсу 

«Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» – теоретико- 

практична підготовка здобувачів для розв'язання конкретних 

завдань       та       прийняття       управлінських       рішень       у 

mailto:tv_arbuzova@ukr.net


2 
 

 зовнішньоекономічній діяльності в умовах функціонування 

ринкової моделі господарювання. 

Набуті знання та навички можуть бути використані в практичній 

діяльності менеджерів, а також при здійснені управлінських 

функцій на керівних посадах. 

Вивчення дисципліни дасть можливість майбутнім фахівцям 

вже на етапі навчання зробити спроби застосування практики 

управління комерційними організаціями у сфері 

зовнішньоекономічної діяльності. 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Менеджмент 

зовнішньоекономічної діяльності» базується на знаннях 

сутності основних управлінських категорій та законів, які вивчає 

дисципліна «Менеджмент організацій». «Менеджмент 

зовнішньоекономічної діяльності» безпосередньо пов’язаний й з 

іншими науками, зокрема, зі стратегічним аналізом, 

управлінням проєктами, креативним менеджментом тощо. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Менеджмент 

зовнішньоекономічної діяльності» є оволодіння теоретичними 

знаннями з питань менеджменту зовнішньоекономічної 

діяльності та набуття практичних вмінь і навичок щодо 

застосування законів, принципів, методів, технологій та 

процедур в управлінні зовнішньоекономічною діяльністю; 

набуття умінь та формування компетентностей, необхідних для 

виконання функцій у зовнішньоекономічній діяльності, 

посилення ролі менеджера у сфері ведення міжнародного 

бізнесу організації. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в 

очному форматі із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційне навчання 

тощо) можуть використовуватись платформи Moodlе, Zoom. 

Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання 

традиційних та інноваційних форм навчання з елементами 
дистанційного навчання. 

Очікувані 

результати 

навчання 

РН 2.1. Уміти ідентифікувати проблеми функціонування 

організації на внутрішньому ринку та обґрунтовувати 

можливості виходу на зовнішні ринки. 

РН 2.2. Мати цілісну уяву про процес, технологію, функції, 

методи менеджменту ЗЕД. 

РН 2.3. Володіти сучасними підходами до управління ЗЕД 

підприємств. 

РН 2.4. Володіти культурою сучасного управлінського мислення 

з урахуванням особливостей міжнародного середовища 

функціонування суб'єктів ЗЕД. 

РН 2.5. Володіти основними культурними та національними 

стереотипами при взаємодії з іноземними контрагентами. 

РН 2.6. Обирати оптимальну організаційну структуру ведення 

міжнародного бізнесу. 

РН 4.1. Уміти використовувати набуті знання для самостійного 

дослідження, аналізування, діагностування ЗЕД підприємства як 

передумови управлінських рішень. 

РН 4.2. Уміти обґрунтовувати, оптимізувати та приймати 

управлінські рішення у сфері ЗЕД. 
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 РН 4.3. Уміти визначати перспективи ведення бізнесу на 

міжнародному ринку. 

РН 5.1. Уміти розробляти стратегічні і тактичні плани ЗЕД. 

РН 5.2. Уміти формувати структури управління ЗЕД, добирати 

кадри у ЗЕД, мотивувати фахівців у сфері ЗЕД, контролювати та 

регулювати ЗЕД. 

РН 5.3. Уміти застосовувати методи менеджменту у ЗЕД, 

створювати інформаційне забезпечення ЗЕД, управляти ТНК, 

СП. 

РН 5.4. Уміти практично застосовувати об’єктивні підходи щодо 

вибору стратегічних альтернатив та здійснення стратегічного 

контролю у діяльності фірм, що освоюють зовнішні ринки. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Методологічні та функціональні засади 

менеджменту ЗЕД підприємств 

Тема 1. Методологічні засади менеджменту ЗЕД. Планування 

ЗЕД.  

Тема 2 . Організування ЗЕД. Управління персоналом та 

мотивування працівників у сфері ЗЕД. 

Тема 3. Методи менеджменту та управлінські рішення у ЗЕД.  

Тема 4. Контролювання, діагностування та регулювання ЗЕД.  

Змістовий модуль 2. Практичні аспекти реалізації 

управлінських рішень у ЗЕД підприємств 

Тема 5. Транспортне, страхове, розрахункове забезпечення ЗЕД. 

Тема 6. Менеджмент зовнішньоекономічних угод. 

Тема 7. Документування у ЗЕД. 

Тема 8. Антикризовий менеджмент ЗЕД. 

Методи навчання Під час лекційних занять застосовується розгорнута бесіда, 

обговорення проблем, дискусії. 

На практичних заняттях заслуховуються доповіді, 

розглядаються презентації, вирішуються кейси, проводяться 

дискусійне обговорення проблемних питань, робота в малих 

групах, аналіз конкретної ситуації, ділові ігри, круглі столи, 

мозковий штурм, перехресна перевірка завдань з наступною 

аргументацією виставленої оцінки тощо. 

Самостійна робота здобувачів включає такі форми: 

підготовка до практичних занять; підготовка до виконання 

модульних (контрольних) завдань; виконання ІНДЗ, а саме: 

виконання завдання дослідницького аналітичного характеру; 

розв’язання варіантів ситуаційних вправ; есе за обраною 

проблематикою; презентація результатів дослідження на задану 

тематику, в т. ч. виступ з доповіддю на конференції та публікація 

тез; підготовка до заліку. 

При виконанні індивідуального навчально-дослідного 

завдання та інших видів самостійної роботи використовується 

дослідницький метод та прийоми доказу, аргументації, 

систематизації, узагальнення, виявлення причин недоліків, 
аналіз підсумків роботи, корегування дій для досягнення мети. 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Оцінка за лекційне заняття виставляється за активність студента 

в дискусії. Оцінку на практичному занятті студент отримує за 

зроблені доповіді, виконані презентації, командні проекти, ІНДЗ 

(творча робота у формі есе), активність під час дискусій. Під час 
модульного та підсумкового контролю засобами оцінювання 
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 результатів навчання з дисципліни є письмові контрольні роботи 

та стандартизовані комп’ютерні тести. 

 

 
 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи здобувачів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі здобувача (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. «Положення про академічну доброчесність у 

Білоцерківському національному аграрному університеті» 

розміщене на сайті університету https://cutt.ly/JErOhCw. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Здобувачі мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в 

он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 
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